
Izvješće sa stručnog skupa 

Srednja škola Ivana Meštrovića Drniš bila je u ponedjeljak 28. veljače  2022., domaćin Međužupanijskog 

stručnog vijeća županija Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i Dubrovačko-neretvanske 

u obrazovnom sektoru Ekonomija, trgovina i poslovna administracija – podsektor poslovna 

administracija. 

Voditeljica Međužupanijskog stručnog vijeća Martina Jerković univ.spe.oec., prof.savjetnik organizirala 

je stručni skup u vitrulanom okruženju. Skupu je prisustvovalo 20 nastavnika iz podsektora poslovna 

administracija.  

Skup je započeo u 8:30 sati putem platforme Zoom.  

Hodogram stručnog skupa: 

1. Komunikacija u poslovnom okruženju - Melita Todorović, univ.spec.oec. prof.izvrstan savjetnik 

Druga srednja škola Beli Manastir   

2. Razvoj komunikacijske strategije u aktivnostima JU „Nacionalni park Krka“ - mr. Katia Župan, 

glasnogovornica JU „Nacionalni park Krka“   

3.  5G tehnologija u poslovnoj komunikaciji – Gordan Šimac, HAKOM, Viši stručnjak, Odjel 

upravljanja RF spektrom Zagreb   

Gordan Simac 

4. Izrada video lekcija za nastavu na daljinu - Lidija Daničić, dipl. oec. prof. savjetnik, Ekonomska 

i trgovačka škola, Dubrovnik    

Obrazloženje: 

 

Nakon pozdravnih riječi voditeljice MŽSV Martine Jerković i upoznavanja svih sudionika o hodogramu 

rada temama i predavačima pristupilo se izvođenju prvog online predavanja.  

Ad 1) Melita Todorović prof.izvrstan savjetnik održala je predavanje na temu Komunikacija u 

poslovnom okruženju kroz koje je sudionicima iznijela probleme koji se svakodnevno javljaju a 

posebice u timskom radu. Tokom predavanja suionici su aktivno ispunjavali mentimetar i iskazivali 

svoje mišljenje stavove vezano za probleme u komunikaciji i načine poboljšanja komunikacije.  

Ad 2) Katia Župan mr.sc. glasnogovornica JU NP Krka u svom vrlo inspirativnom predavanju 

upoznala je sudionike o načinima komunikacije unutar i izvan organizacije, dotaknula se kriznog 

komuniciranja, načina komuniciranja nezavnisnih tijela, oblicima izvješća i materijalima koji izlaze van 

organizacije.  

Ad 3) Gospodin Gordan Šimac iz Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti HAKOM 

održao je predavanje na temu - 5G tehnologija u poslovnoj komunikacji. Predavanje je bilo vrlo 

zanimljivo potkripljeno brojnim novim informacijama koje su bitne i važne za svakodnevni rad i 

poslovanje u 21. stoljeću. Nastavnici su upoznati s budućnosti pokretnih komunikacija, mogućnostima 

i vrijednostima koje će 5G široko pojasni pristup internetu donijeti za rad. Npr. Preuzimanje filma u 

roku nekoliko sekundi, aplikacije u oblaku, virtualna stvarnost, utomatizirana vozila i napredna rješenja 

u industriji i poljoprivredi.  

Ad 4) Lidija Daničić prof.savjetnik održala je predavanje na temu Izrada video lekcija za nastavu 

na daljinu. Kolegica Lidija na početku svog predavanja upoznala je prisutne o novinama vezano za 

nadolazeće natjecanje World Skills za podsektor poslovna admnistracija. Usljedilo je predavanje u 

kojem je kolegica detaljno korak po korak pokazala kako izraditi video lekciju za nastavu primjenom 

Power Point alata.  

 

Skup je završio u 12:30 sati ispunjavanjem evalucijskog listića, a visokim ocjenama sudionici su izrazili 

zadovoljstvo predavanjima i organizacijom. 


